وظيفــــــــــــــــة

مثال:   السلم الضريبي المطبق على التصاعدية الإجمالية.
	الدخل  ( و ن )
	المعدل

	0 -  5000
	10%

	0 - 10000
	20%

	0 - 20000
	30%

	0 أكثر 30000
	40%


· فإذا كان دخل قدره 19000 ون فإنه يخضع لمعدل الطبقة الثالثة و عليه تكون الضريبة المستحقة؟


فلو فرضنا أنه حدث زيادة في دخل المكلف من 19000 إلى 20500 فإنه يخضع لضريبة الفئة الرابعة فتكون الضريبة المستحقة؟
وبالتالي فزيادة الدخل بمقدار 
أدت إلى زيادة مقدار الضريبة بمقدار 
و بالتالي يصبح الدخل الصافي: 
و الملاحظ بأن الدخل الصافي انخفض بمبلغ ...............................................بالرغم من ارتفاع الدخل الخام.
ب-التصاعدية بالشرائح: تفاديا لعيوب التصاعدية الإجمالية وجد نمط التصاعدية بالشرائح و يتضمن هذا الأسلوب إعفاء الحد الأدنى الضروري للمعيشة من الضرائب مثال:
إذا كان لدينا شخصين و دخلين (أ) و (ب) دخل الشخص (أ) = 19000 ون ودخل الشخص (ب) 20500 ون .
المطلوب: حساب الدخل الصافي للشخصين (أ) و (ب) حسب سلم التصاعدية بالشرائح.
السلم الضريبي للتصاعدية بالشرائح
	الدخل ( ون )
	المعدل

	0 - 5000
	0

	5001 - 10000
	10%

	10001 - 20000
	20%

	20001 - 30000
	30%

	أكبر من 30000
	40%
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